

## 支部

## 凝聚力量勇担当

一个支部一座堡垒，在疫情面前，分公司各党支部发挥战斗堡垒作用，建立起党员突击队，凝聚起共抗疫情的强大正能量。

疫情防控期间，航空加油站党支部迅速调整排班，成立应急加油分队，在确保安全生产的前提下，最大限度减少在岗人员数量，降低交叉感染风险，保持充足战斗力。新排班模式下，员工居家备勤一点儿没闲着，竞相主动学习《新型冠状病毒防控知识手册》、新修订作业指导书、默画加油车流程图……时刻不忘提升充实自己。

河南版的“小汤山”医院在使用油库南边，使用油库党支部坚持“宁可备而无用，不能用而无备”的底线思维，开展专项风险评估，制定应急救援方案，涉及到管线电缆的施工作业，全程安排专人日夜值守监护，确保两条“生命线”万无一失。

“排除困难，筑牢接卸桥头堡！”是卸油站党支部的承诺。卸油站来油存在较多的自备车，而车辆段列检人员驻扎地距离卸油站较远，因多个高速口及道路封闭，给接送列检带来不小的困难，为此，卸油站党支部实地考察，多方协调，找到了接送列检相对可靠的线路，保障了槽车的正常周转及航油的及时接卸。

“以身作则，驻扎一线；生产防疫，万无一失！”“无惧困难、勇挑重担；扬正气凝聚力量，倡精神坚定信心！”“不畏艰难，服务一线！”……这是机关党员微信主题党日活动中的承诺。

“打赢疫情防控和安全保供攻坚战”是南阳、信阳供应站联合党支部的承诺。南阳、信阳供应站油源均来自湖北，党支部提前谋划，紧急联系确认第二油源，马不停蹄办理运油车通行车，确保了供油安全。



摄影 | 罗鸣



摄影 | 朱省

